

## 长安之星3 拥有四大“金刚”品质

近日,为了进一步占领细分市场,长安全商用将隆重推出又一重磅力作——长安之星3!长安之星3定位于低端微客市场,目标用户为个体户和私营业主,主要用途为商用载货,偶尔兼顾家用。长安之星3作为长安之星2的升级版产品,经历了40万公里的严酷道路测试,拥有四大“金刚”品质:

一、车架更牢固。在微车行业,长安之星3车架前部的纵梁首次采用高强钢板,钢板簧总厚度达到34mm,刚度达到70N/mm,车辆承载能力大幅提升。密集分布8根横梁,大幅提升车架强度和整车安全性。车架中纵梁厚度增加30%,直通式纵梁后段结构,车架抗弯扭能力提升20%。粗壮B柱结

构,腔体最厚处达到120mm,与顶盖横梁和地板横梁形成高强笼状车身结构。顶盖抗压能力远优于国家标准,全面超越传统微车。

二、车身更厚重。通过材料优化、结构优化、工艺优化,提高了车身外板刚性,提升了车身侧碰安全性,小擦碰不变形。内部结构优化,提升了车身强度。前门外板采用高强板,提升外板刚性,内部采用高强管梁,提升车门防撞能力。

三、漆面更耐久。首次应用内外均膜电泳涂料,电泳涂膜更加致密,提升了产品的防腐性能和外观品质。采用进口SAMES静电旋杯进行车身外板喷涂,通过尖端的气磁悬浮技术,使漆面外观更为均匀、细腻、饱满。

。

四、性能更优越。长安之星3在试验场、城市、山区和高速公路接受了水泥路、砂石路、搓板路、卵石路、涉水路等长达40万公里的严酷考验,以零故障的出色表现,赢得了国家试验场所的高度评价。

另外,长安之星3的首保时间和养护间隔时间双双延长,大大降低了日常使用养护成本,同时,长安全商用承诺:3年6万公里修车不花钱。长安之星3的首次保养时间和保养里程为3个月或5000公里,较现有各类车型的2个月或2500公里有所延长。

长安之星3已陆续到店,欢迎各位车友到店试驾。

## 广汽丰田强势掀起亿元级钜惠风暴

热辣5月,广汽丰田旗下四大车型——凯美瑞、雷凌、致炫、逸致联合出击,强势掀起亿元级钜惠风暴。

凯美瑞尊享五重礼,秒杀同级。作为这场亿元钜惠风暴的重点车型,凯美瑞以高品质、高耐用性、高保值率的口碑享誉全球,已经有超过1700万名车主选择凯美瑞。2015年震撼上市的全新凯美瑞,更是以焕然一新的时尚造型、全球领先的双喷射系统直喷引擎、媲美豪华车的静谧性、强大的操控性与安全性,将产品价值推向新的高度。

广汽丰田为凯美瑞顾客准备了多重好礼:免除万元购置税。国产车的购置税是车价扣除增值税后金额的10%,计算公式是:购置税=购车发票价/1.17×10%,以凯美瑞的车价计算,这一项优惠政策足足为消费者节

省了2万元左右;3年/6万公里免费保养。凯美瑞推出这一惠民政策,再度领先同级,保养福利足以媲美豪车品牌;0利率贷款支持。贷款购车最高可享0利率优惠,最大程度“照顾”车主的钱包;5000元最高置换补贴。旧车置换新车,尊享最高5000元补贴或最高7000元车改补贴,公职人员购买凯美瑞,最高可享7000元车改补贴。

凯美瑞一直以高性价比名列中高级车型前茅,广汽丰田重磅推出的这一促销大礼,涉及购车、用车各个环节,力度之大、种类之全,再度刷新行业标准。要想选择一辆超值的高品质车,你一定不能错过凯美瑞。

雷凌、致炫、逸致齐出招,除了凯美瑞钜惠风暴,当然还少不了广汽丰田雷凌、致

炫、逸致三大车型超值优惠。消费者任意购买广汽丰田旗下的雷凌、致炫、逸致三大车型之一,贷款购车最高可享0利率优惠。其中,去年横空出世的雷凌,其“源于北美、高于北美”的性能和不妥协的高品质,在竞争激烈的中级车市场迅速取得了成功,进军“月销过万俱乐部”。最近,更是以创造B类乘用车历史最高分的成绩,荣获C-NCAP五星安全认证评价;品质小车致炫以其“外潮内型”的动感外观与炫酷的性能,赢得了众多年轻人的热捧;多功能车逸致以灵活的大空间和高品质、高安全性,备受诸多家庭的称赞。

广汽丰田此番亿元大手笔,一举囊括车市各个主流车型,加上广汽丰田一贯的高品质保证,必将掀起新一轮的购车风暴。

**25万用户信赖  
全新速锐  
销量口碑  
双丰收**

周口亿顺比亚迪4S店全新速锐试驾之旅邀您见证。“年轻”、“激情”、“潮”,用这些青春的词汇形容比亚迪全新速锐一点也不为过。

全新速锐除外观焕然一新外,更凭借10余项安全及操控性提升配置,在延续安全性的同时,新增360度全景影像、内后视镜行车记录仪、定速巡航、LED日间行车灯等配置,真正将安全做到了极致。同时,速锐也从用户的健康出发,搭载了PM2.5净化系统,不仅能快速降低车内的PM2.5,还能清除二手车烟、拥堵路段的灰尘、尾气等,大大改善车内空气质量,穹顶之下,“净”在掌控。更有比亚迪经典3系车型F3,全新F3集智升级,推出“节能版”,全系均享3000元节能补贴,更在外观、动力、舒适度、智能配置等方面作了最高多达18项升级,进一步凸显比亚迪3系车的产品优势。

在消费者购车行为更加理性的今天,经济性成为6万元购车区间的首要因素。比亚迪3系4~7万元车型、3000元补贴、18项升级,想你所想。

买比亚迪,就到周口太昊路亿顺4S店。


**TOYOTA**



**69800**

**丰田威驰开回家**

**超低首付 18个月贷款免息**



**周口明星丰田**

销售地址:周口市北环路与大庆路交叉口向东500米路南 (宏源精品汽车城)

销售热线: 0394-8178999 0394-8587333

